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Parisból jelentik: Laval cs Hoare vasár­
nap egész nap tárgyaltak egymással. A mev- 
álapodás alapelveit titokban tartják, mert 
attól tartanak, hogy bármilyen indiszkréció 
veszélyeztetné a sikert. A francia külügymi­
nisztérium által kiadott hivatalos közlemény 
mindössze annyit mond, hogy

a két államférfin megállapodott az 
olasz-abesszin viszály békés elintézésé­
nek alapjául szolgáló egyezményben,

n formulát azonban még nem hozzák az ér­
dekelt kormányok tudomására. A közlemény 
hangsúlyozza, hogy ;> megállapodásra vonat­
kozó összes értesüléséi; csupán hozzávetés- 
ick tekintendők A szakértők adatanyagat 
agyon kibővítették.

Francia politikai körökben

a mostani ajánlatokat annyira előnyö­
seknek tartják, hogy azokat Mussolini 

elfogadhatja.

Laval és Hoare elmentek a végső halárig, a- 
melv a Népszövetség alapokmányával össze- 

ryeztethető és ameddig a negus hozzájáru­
lása feltételezhető. Mihelyt Petlerson vissza- 
'rkezik Londonba, közük a szöveget Olasz­
országgal, amely egyébként is a legrövidebb 
időn belül félhivatalos tájékoztatást kap er- 
rő! az ügvről. A tájékoztatásban

felkérik Mussolinit, hogy december 
12-e előtt közölje nézetét.

Arra is felkérik Olaszországot, hogy Aloisi 
bárót küldje Genfbe a tárgyalásokra, mert 
úgy vélekednek, hogv a mostani ajánlatok 
I Irgyalási alapul .-zoigálhatimk. Sir Samuel 
Hoare vasárnap este 10 órakor elutazott Pa­
risból Svájcba.

Mussolini hajtandó íárgyalm
Parisban izgatott hangulatban várják, 

hogy a francia-angol béke javaslatokat Róma 
milyen fogadtatásban fogja részesíteni. Álta­
lános az a nézet, hogy

Mussolini ezúttal hajlandó lesz tár­
gyalásokba bocsátkozni.

\ ajtó egy része úgy értesült, hogy

V 1. suliul már szombaton, ha nem is 
nyilvánosan, de diplomáciai utón kife­

jezési adott kékül éken ysegonck.
Politikai körökben rendkívül fontosnál', 
tartják a két ország között létrejön me‘ • 
egyezést. Ha a \ írako í ok t ednek, ak­
kor Laval és Ede i 1 e a In h zetben lesz, 
hogy a tizennyolcai ! <
kiterjesztésére vonali 1 '> ülés, ck elnapolá­
sát javasolhatja. Laval az eddigi terven sze

ront csütörtökön utazik Genfbe, előbb azon­
ban szerdán államtanácsot tartanak, amelyen 
a külpolitikai kérdéseken kívül behatóan 
foglalkoznak költségvetési kérdésekkel is.

A Reuter iroda értesülése szerint Laval 
és Hoare megbeszéléseik során az olasz- 
abesszin ellentéteken kívül

megtárgyalták a Németországgal foly­
tatandó megbeszélések tervét is E 
megbeszélések a jövő év elején kez­

dődnek

elvárják, hogy a; . .nukezleten Németor- 
>z.ig javaslatokat terjeszt elő a szárazföldi, 
tengeri is légi haderő korlátozásáról.

Mint jólértesült fracia politikai kiirök- 
ben mondják,

a francia-angol megegyezést nem 
korlátozták csupán olyan közös el­
járás megállapítására, amely egye­
dül a keletafrikai béke helyreállítását 

tartja szem előtt.

A megállapodás állítólag sokkal általánosabb 
természetű és messze meghaladja annak a 
diplomáciai tevékenységnek a körét, amely 
egyedül az olasz-etiop viszály megoldására 
irányul.

Abessxsn csapatok és 
olasz repülök tűzharca

Az olasz keletafrikai hírszolgálat jelen- 
lése szerint a déli harctéren az abcsszinek 
iijabb csapatmozdulatokat végeztek. A had- 
niozdulatokról az olasz felderítő repülőgé­
pek csak nagy nehéz,sekkel tudtak pontos 
adatokat szerezni, mert a vidék rendkívül 
hegyes, erdős, ami arra kényszeritette a pi­
lótákat, hogy egészen alacsonyan szánjanak.

Az elrejtőzött abesszinek hirtelen tü­
zelni kezdtek a repülőgépekre s így 
önkéntelenül elárulták állásaikat. Az 
abesszinek tüzelésére az olasz gépek 
erős gépfcgvvertiizzel válaszoltak és 
szétszórták az ellenséges csapatokat.
A repülőgépeket n?. abesszinek golyói 
eltalálták ugyan, de valamennyi gép 

baj nélkül tért vissza.

Az olasz főhadiszállás a iJessye ellen in­
tézett pénteki nagy légi támadásról szóló 
abessziu jelentésekkel szemben megállapítja, 
hogy a város védelmi állapotban volt és a 
bombákat csak katonailag fontos pontokra 
doblak le. Eltaláltak egy lőporraktárt, a légi 
kikötőt, a távbeszélő központot s az egyik 
katonai épületet.

Az olaszok megállapítása szerint a 
dessyéi Vöröt kereszt kórházban nem

sebesültek, hanem katonák voltak.
Az olasz felderítő repülők egyébként is már 
több Ízben megállapították, hogy az abesz- 
szinek megtévesztésül mindenfelé kitűzték a 
Vöröskeresztes lobogót.

Virgin Jábornok 
a harctéri helyzetről

Hamburgból jelentik: Virgin Erik svéd 
tábornok Abesszinjából visszatérőben Ideér­
kezett. A: ujásgirók előtt kijelentette, hogy 
nézete szerint belátható időn belül döntő 
harcokra kerülhet sor. Szerinte

az abesszinek meg tudják állítani az 
olasz előnyomulást még a következő 

esős évszak bekövetkezte előtt.

\ befolyásos törzsfóuökök — mondotta — 
mind hűek a négushoz Túlzottak az abessziu 
csapatok ellátási nehézségeiről a külföldön 
elterjedt hírek A további fejlemények 
szempontjából a legnagyobb jelentősége an­
nak van, vájjon sikerül-e az olaszoknak dön­
tő eredményt elérniük még az esős időszak 
beállta előtt. Az abesszinek hiányos felfagy- 
verzcltségük mellett is kiváló emberanyagot 
jelentenek hadászati szempontból, amely az 
olaszok minden nagyobb támadásának ellent 
tud állni. Végül közölte, hogy

a Dzsibuti-addisabebai vasútvonal át­
vágása sem vezetne Abesszínia meg- 

hódolásához,

mert az abesszinek ez esetben karavánokkal 
gondoskodnának az utánpótlásról.

A legújabb béheüeltéfelek
Parisból jelentik: Az Oeuvre szerint az 

Olaszországnak teendő legújabb javaslat a 
következőkben foglalható össze:

1. A javaslat azon alapul, hogy Olasz­
ország és Abesszínia között terület- 

csere történjék.

Abesszínia megkapja Assab kikötőjét és 
ezenkívül egy terüld - ivót. Ha Olaszor 
nem hajlandó erre az engedményre, Anglia 
kész átengedni Abesszíniának Zeila kikötő­
jét. 2. Tigrc tartományt Axum kivételével 
teljes egészében átengedik az olaszoknak. 3 
Olaszország teljes fenhatóságot kap ögaden 
és Pnnakil tartományok felett.

4. Olaszország gyarmaioűtási terüle­
tet kap, amely lehetővé teszi, hogy 
másfél millió gyarmatost letelepítsen.

•'). A négust. felkérik, hogy fogadja cl a Nép- 
szövetség védőségét országa ama részére, 

• amelvct az. muharuk laknak Ez abban jutna
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kifejezésre, hogy az olaszok bevonásával 
technikai szakértőket küldenének ki a terü­
letek igazgatására.

Londoni jelentés szerint a Daily Mail 
úgy tudja, hogy kedvező olasz válasz esetén 
a 18-as bizottság a megtorlások felfüggesz­
téséről kezd tanácskozásokat a béketárgya­
lások tartamára.

Újból bombázták Dessyét
Addis-Abebából jelentik: Vasárnap

21 olasz repülőgép 750 robbanó és 
gyujtóbombát dobott le Dessyére.

A négus a támadás után fogadta a haditu­
dósítókat és ki jelentette előttük, hogy az 
olaszok bombáikkal elpuszt hatják akár 
Addis-Abebát és HarraM is, de őt nem tudják

arra kényszeríteni, hogy katonai taktikáját 
megváltoztassa. Ilyen repülőtámadásokkal az 
olaszok nem fogják legyőzni Abesszíniát.

A hétfői olasz hadijelentés újabb olasz 
repülőtámadásról számol be. Eszerint az 
északi hadtest több repülőgépe

Dessyétől északra újabb abesszin ka­
tonai tábort fedezett fel, amelyre 

bombákat dobtak.
A déli harctéren Filtu és Negeli között az 
olasz repülök nagyobb abesszin csapatössze­
vonásokat állapítottak meg. A repülőgépek 
bombákat dobtak az abesszin táborhelyre, 
rime az abcsszinek heves tüzelést kezdtek a 
repülőgépek ellen. ’ ' ‘

Héthónani fogházra ítélték a szombori kivándorlási 
ügynököt Spreitzer ma hagyja el a kogházat

A szombori törvényszéken Jovanovics 
Milenko hármas tanácsa tegnap tárgyalta 
Spreitzer Károly 34 éves szombori magán­
tisztviselő ügyét, akit az ügyészség 1932 
márciusától 1935-ig elkövetett többrendbeli 
hűtlen kezeléssel vádol. A feljelentések után 
megindították Spreitzer ellen a nyomozást 
és ez év májusában előzetes letartóztatásba, 
majd vizsgálati fogságba helyezték. Sprci- 
tzer a Canadian Pacific Royal megbízottja 
volt és ilyen minőségben különböző pénze­
ket vett lel. A vádirat szerint 1932 márciu­
sában Herbert Magdolna koluti asszony há­
romszáz dollárt adott Spreitzernck, hogy 
szerezzen neki hajójegyet az Egyesült Álla­
mokba. Spreitzer azonban nem tudta a je­
gyet megszerezni, 1933 szeptember 8-án Lein 
vveber Martin bácskibrcsztováci lakos 5.000 
dinárt adott át Spreitz.emek, azzal, hogy 
szerezzen neki Rio de Janeiróba szóló hajó­
jegyet. Spreitzer a jegyet nem szerezte be, 
ezer dinárt ugyan visszaadott Leinweber, 
nck, de

4.000 dinárt magának tartott meg.
1934 március 6-án Ruligovics Jovan szom­
bori lakostól 7080 dinárt vett fel, bogy a 
lakatos Antal nevű fia Amerikából vissza­
jöjjön. Ezt az ügyet sem intézte cl Spreitzer, 
de csak 5350 dinárt adott vissza Buligovics- 
nak. 1933 február 12-én Raduka Magda ri- 
g) icai asszony 5.000 dinárt adott neki hajó­
jegyre, amit nem szerzett be. Ez év február 
21-én Kern Péter ervenkai lakostól 9400 
dinárt vett át, hogy Sao Pao’.ótól Németor­
szágig két jegyet szerezzen, mert Kern két 
Délameríkában élő rokonát akarta hazaho­
zatni. Ez év márciusában Vacko \ iktor 700 
dinárt adott ál neki, hogy útlevelet szerez­
zen számára.

Az útlevelet nem tudta megszerezni, 
de a pénzt megtartotta.

Ezenfelül azzal is vádolják, hogy Popovics 
Jovan tuzlai kereskedőtől 800 la aoátot vett, 
de a 2080 dináros árat nem fizette meg. 
Losonc Jánosnak viszont eladott falapotokat 
amelyekért előleget vett fel, de a lapátokat 
nem szállította le. Ság Ferenc noviszádi

A sznbollcai lörténuszéK elrendelte a szurkaié 
széniét szerelmes elmeállapoténak metótlzséőldsát
Flórián bicskával akarta szerelemre kényszeríteni imádott fát

A szuboticai törvényszék Taszics ta­
nácsa hétfő délelőtt tárgyalta a gyilkosság 
kísérletével vádolt Flórián Máté 30 éves 
szentai földműves legény bűnügyét. Flórián 
szerelmes volt Döme Mariska sznetai lány­
ba. aki azonban szívesebben foglalkozott 
más legényekkel is és nem akarta megha l 
g.dni Flóriánt, tiki hónapokon út járt utána. 
Flórián erre megleste egv este, amikor Dö­
me Mariska egyik udvarlójával hazafelé tar­
tott, felelősségre vonta hűtlenkedéséért, 
majd

HALLÓ.

lakosnak is adott cl falapátokat, de az árut 
nem szállította.

A vádirat ismertetése után a bíróság 
a vádlottat hallgatta ki. Elmondja, hogy

es. k rés- b ln érzi magát bűnösnek.
A Canadian Pa iíie Royal társaság, amely­
nek képviselője volt, felszámol1, és ő később 
a Hamburg—Amerika Line és a Nordeut- 
schcr Lloyd megbízottja volt. A társaság 
felszámolása után ügyeit a Norddeutscher 
Lloydnak adta át. A társaság, valamint a 
gazdasági válság, ami lehetetlenné tette a 
deviza átutalásokat, vhezitették meg hely­
zetét. Mindent rendezni akart,

de ehhez nem volt elég ideje, mert 
letartóztatták.

Részletesen ismertette, hogy miért nem in­
tézte cl a vádiratban fog1 alt ügyeket. Her­
bert Magda a'.ért nem mehetett Amerikába 
írért fia míg nem vo’t ameri’ ai ál a npol 
gár, Vacko Vixlor 700 dinárját felemész­
tették az ut’evélszerzés költségei. A többi 
vádpontra nézve a devi an .'kézségek col vé­
dekezik. A falapátok cla Iá a rendes keres­
kedelmi ügylet tárgyát képezte és azért 
nem fizetett Popovicsnak, mert nem adta 
cl a lapátokat. Losoncinak akart szállítani 
falapátot, de Losonci nem fogadta cl a kül­
deményt.

A bíróság ezután a tanúkihallgatásra 
tért át. A kihallgatott sértettek nem kérték 
megbüntetését, mindegyik csak a pénzét 
akarta visszakapni Spreitzertől.

A bíróság a tanukiha'h a' ások, valamint 
a vád és védbeszéd meghallgatása után, so­
káig tanácskozott, majd kihirdette ítéletét, 
melyben

Spreitzert hét havi fogházra és 600 
dinár pénzbüntetésre, valamint 500 
dinár perköltség megfizetésére itcltc.

Sprciizernck még egy napot kell a hét hó 
napból kitöltenie és igv ma elhagyhatja a 
fogházat.

Spreitzer megnyugodott az ítéletben 
mig az ügyész három napi gondolkozás! 
időt kért.

biirkáját teljes erővel kétszer egy 
másutáin a védtelen nő mellébe szarta 

Döme Mariska súlyos sérüléseket szeme 
dett, a bicskázó legényt pedig letartóztat
ták-

A fő tárgyaláson a vádlott oly au zavn 
rosan viselkedett, hogy a védő a személy­
azonosság felvétele után, előterjesztést lelt 
Flórián elmeállapotának megvizsgálására. A 
bíróság helyt adott az előterjesztésnek ,s 
dr. Rukavina Jus/ip törvényszéki orvosszak 
értőt bízta meg Flórián megfigyelésével

Bázelban vasárnap délután tartották a nem 
zetközi fizetések bankja igazgatóságának ülését, 
amelyen többek között résztvettek Montague Nor 
man az angol jegybank, Schacht a német bank és 
a francia nemzeti bank igazgatója is Az ülésen 
főleg a deviza csempészés megakadályozásának 
módjairól tárgyaltak, ami főleg az arany érmerend 
szerű országok ellen irányul. A francia bank kor 
mányzója beszámolt a francia frank legutóbbi vál 
ságáról, amely szerinte október végén kéz: őd tt és 
december első napjaikén ért véget. Az arany ki­
áramlását sikerült most megszüntetniük. A frank 
válság ideje alatt Franciaország öt milliárd frank 
értékű aranyat vesztett.

A német vasutak fennállásának századik év­
fordulója alkalmával Nürnbcrgben nagy ünnepsé­
geket rendeztek. Az ünnepség befejeztével a világ­
háborúban elesett német vasutasok emlékére ren 
deztek em! ünnepet. Dr. Dorfmüller a német vas­
utak vezé' izgatója beszédében többek között a 
következői; mondta: „A nagy háború alatt 25,573 
német vasa as adta életéi a hazáért. A más orszá­
gokban elv ül vasutasok hozzátartozói épen olyan 
fájdalommal viselték v ’'.tőségüket, ezért ezt a 
koszorút a világhábori elesett összes vasuta­
sukért helyezem ide le“ külföldi delegációk ne­
vében Sir Stamp, a London—Midland—Shottk 
Raylvay vasúttársaság igazgatója helyezett cl ba­
bérkoszorút. A külföldi vendégek az ünnep»'" ut 
a közlekedési múzeumba mentek, ahol dr. Dorfmül- 
Icr üdvözölte őket.

Fjedor Saljrpin a világhírű orosz énekes, aki­
nek a „Pauszt" Mefisztó sze epében kellett vclna 
fellépnie a koppenhágai színházban, nagy szinhá 
zi botrányt rendezett. Saljapin mindent kritizált a 
színházban, a díszleteket, a rendez- st, a színésze 
két pedig sértegette. A próbák alatt annyira szen­
vedély csen viselkedett, hogy a színésze < nem v I 
tak hajlandók vele együtt fellépni Az Opera igaz 
gstósága a színészek pártjára állott és lemondta az 
előadást, bár az összes jegyek már elővételben el 
keltek. Saljapin ezután visszautazott Párizsba.

A londoni Sunday Chronicle cl mii lap jelenté- 
se szerint az angol titkos szolgálat céljaira é cn c 
előirányzóit összeget az idén tekint 'Íves mértékben 
felemelik, mert a titkos szolgálat személyzetét nö­
velni kell a fegyverkezés politika a követ" czL’- 
hon. A v:I’t mir'’en tá,:án c’^an neev?' nv fee 
v'erkezés folyik, horrv erről Angliának pcmlo " 
»ülésekkel kell rendelkeznie.

V-sá n-p befejezést rye-t a Iry _----
oárt konpressrusamelyen a s~ nv. - - .cn élő 
Vitosz volt miniszterelnököt választották n-eg el 
nőkké Az elnöki teendőket helyette Bat íj volt par­
lamenti elnök végzi majd. A kcngress’uc-n tör­
tént felszólhlások mind a szocia'istákkal v; ló 
együttműködést sürgette". A határozati javasá­
ban a kongresszus sajnálkozását felezi ki MeleO, 
hogy Lengyelország és Franciaország k^zot* elhi 
degült a v!szonv és tiltakoztak minden szovjeteké 
nes koalíció ellen.

A japí-n belügyminiszter rendelnie értein» hév. 
tegnap egész Japán területen letart áztatta-, a r7-' 
toista mozgalom vezetőit. A letartóztat usokat n;-.. 
rendőri segédlettel fognnrö -itottak. A rzir -1 
mozgalomnak 20 vezetőjét és 50 hívét tartóz i a 
le a rendőrség. A hatóságok már régen figye'e-1 
mel kisérik a' most letartóztatott személyek priH;- 
kai működését. A szintoisták programén ; r gi c.= 
szári rezsim visszaállítása, a parlamenti renJszr 
és a. magántulajdon megszüntetése volt. A tokié 
lapok külön kiadásokban számolták be a 1 a.: 
erányu letartóztatásokról.

A kanadai ötös ikrek, akiw Kanada nemzeti 
büszkesége és jelenleg tizennyolc hónan-'sak, mar 
is szépen keresnek, amennyiben feMépnek eriv 
filmben és a vállalat fellénéstik m'Heo nercéért 
2500 frankot fizet nekik. A Century Frx-film r.or 
noration az ikrek íel!énrse előtt 700 000 f-an' o* 
helyezett letétbe. Az ötös ikrek eddig már hnrrm 
és fél millió frankot kerestek.

A nowyorki fohimbia egyetem szenzációs. fel­
fedezésről ad hirt. Dr. Mart man Lcrov a fogásza- 
professzora, olyan szeri készített, amely a furagep* 
pi 1 való kezelést fájdalomraeníepsó teszi. A 
»zitménnyel bevonják a fog felületéi es kft rfr' 
múlva már teljesen érzéktelen a fog- A fájdalom- 
mentesség 20-től 00 percig tart.

Szerdán délelőtt fontos minisztertanácsot tart 
a francia kormány. A minisztertanácson Lebrun 
köztársasági elnök elnököl

Dóin trikóban n már közel egy éve tartó t®)- 
í izaág következtében minden elpusztult a szántó 
földeken. A vadállatok, sőt az oroszlánok is a* 11 „ 
régtől űzve behatolnak a telepekre éa többször elő­
fordult, hogy házakba is bementek. A hatósAgo. 
most nagy h aj tóv adás zatok at rendesnek * 

tok ellen.

.
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A jugoszláv aihmegység bevégzett tény, 
a jugoszláv nemzet kia!aku?óban van

— mondotta Jonfoovics Óimra mtaiszfcr Donntaren
A jugoszláv radikális egység vasárnap 

Darin áron gyűlési tarlóit, amelyen felszó­
lalt többek között Jankóiics Gyű-a erdő 
és bányaügyi miniszter is.

A miniszter beszéde elején kijelentette, 
hogy az állami egység bevégzett tény és 
azon változtatni nem lehet. Legfeljebb ar­
ról lehet szó, hogy

a központi hatalom egv részét a
nép kívánsága szerint átviszik a vi­

déki hatóságokra
és igy az egyes vidékeknek szélesebb önkor­
mányzatot biztosítanak.

Az államegység szilárdságát semmi­
féleképpen sem lehet megbontani.

A jugoszláv
nemzet most van kialakulóban. Ezt a nem­
zeti egységet nem érhetjük el azzal, ha test 
vérietlenül lépünk fel egyikünk vagy má­
sikunkkal szemben. A nemzet egy része 
fel a szerb hegemóniától. X szerbek soha 
sem tápláltak hegemoniszlikus törekvéseket 
és nem dolgoztak azon, hogy mások felett 
uralkodjanak.

Jankóiics miniszter beszédében foglal 
kozott az ország gazdasági helyzetével is.

Dr. Jovaaovícs Drago |ab 
és dr. Ribás Iván gyűlései

Vasárnap az egyesült ellenzék ismét 
több gyűlést tartott. Dr. Jovanovics Drago 
Ijub, a volt földmüv cspárt egyik vezére és 
dr. Ribár Iván volt házelnök a tileli és 
zsabalji járásban több értekezletet tartót 
tak, amelyeken keltőjükön ki\ ül még X! ile- 
tivs Miodrag kapitány és Gyúráséi ics Vidú 
sztaribccseji ügyvéd szólalt fel.

Az első gyűlést vasárnap délelőtt Zsa 
haljon íártották meg, majd utána délután 
Csurugon gy üléseztek. Dr. Ribár beszédében 
kijelentette, hogy

i'.en kell felülni azoknak, akik a/t 
hiívs/U'ök, hogy az egyesült ellen' 
zék az államegység ellen d dgozik.

Hangoztatta, hogy szerb oldalon 
is egy olyan nagy pártul kell létesíteni, 
mint a hóival pai as/tpáit. Nem ./abad meg­
engedni, mondotta, hogy vidéki frontok kép­
ződjenek, mert a szerb paraszt éppen oh an 
nehéz helyzetben van, mint a honát vagi a 
vojvodinni.

Dr. Jovanovics a vei vadmai
íront eüen

A vojvodinni frontra vonatkozólag dr. 
Jovanovics kijelentette, hogy ellene fog küz­
deni.

A gyűlésen felszólalt Gy úráséi ics \ idő 
is, aki a becse ji járás üdvözletét tolmácsolta 
és hangoztatta, hogy a földműveseknek ősz 

• /.e kell lógni, li így legyőzzék a sulvos gaz­
dasági bajokat.

Groll Milán nisi gyűlése
Groll Milan iolt demokrata miniszter 

vasárnap Nisben tartott gyűlést. Groll be­
szédében foglalkozott valamennyi helpoliti. 
kai kérdéssel és hangoztatta, hogy

s ükség van erős állami egységre.
Kijelentette, hogy minden erővel a demok­
ratikus uralom teljes bevezetésére kell tö­
rekedni, mert csak demokratikus módon le 
bet megoldani az életbevágóan fontos 
gazdasági, mint politikai kérdéseket. i'c4- 
íogása szerint Jugoszláviában

nem az állam egység hívei és ellen 
ségi'i között folyik a karc, hanem a 
demokrácia, a nép szabadságának 

hive; és ellenségei között.
Jovanovics Jóca vasárnap Vladicsin 

Ilonban tartott népes gyűlést.
roesasaeMHi

Egy sz-mtdai Salai leány leugrott 
a szubotic» városháza emeletéről

Ki akarták toloncoini SzuboHciré?, mert viszonyt kezdett
esfV kásaf-etniberrei

Izgalmas jelenni vk /4-zóiliak le hét főn d-' llu-n 
a szubaíicai városháza léjicsőházáhan Bugyi Ag­
nus 22 éves szcnlai illetőségű leány átvétellé ma­
gát a lépcső köjálján és az előcsarnok kövezetére 
zuhant. Az eset szemtanúi nyomban ' leshették a 
városi tisztj főorvosi hivatalt, alle uan clr. Piav 
sie,s Koszi a remlőrorvns az élelunt leány sniíil 
géro sietett és megállapította, lmrv

Bugyi Ágnes csodálatosképen semmiféle 
törést nem szenvedett.

Lnnék ellenére erős rosszallót. : 'ízelt a leány, 
úgyhogy beszállították » kőzkórházba, ahol meg 
vizsgálták, vajon nem szenveded-e belső sérülé­
seket.

Az életunt leány neve igen jől i-inéit a szu- 
hulicai rendőrség előtt. Évekkel rze'őit keiül* Szu- 
boticára és itt erkölcsii len éli módot föl; 
amiért több Ízben is elliivolitotlák a vári sb ! le 
;11 óbb pedig három évre kitilhdlák Sznboia-.i lórii- 
nl ről. A rosszaira tévedt fialni leány egv esnlu- 

""s tisztviselővel folytatóit viszonyt és amiatt a 
lendőrs '-g tilalma el 1-mi«’io vi.-.*7;dő 1 ' *-1 -L 1 X

- zi 1 is elő felesége tudomást szerzett a leány itt- 
I, hétfői 1 gji lent a rendűi ség en

feljelentette Bugy- Ágnest, hogy mfigboly 
gáttá családi életút,

mire a kapitány-ágról detcktivckel küldtek ki n 
vány lakására és Bugyi Ágnest előállították a 
rendőr ’gén, majd pedig kihallgatása után a déli 
vonattal Szentéin akarták toloncoini. Egy rendőrt 
híztak írv í. hogy ki- ’•r.je a lakására, maid pedig 

z B Ágnest. A leány küny- 
nyezve haladt a rendőr előtt, majd a,mikor a lép- 

-. 1; Iz eLö emelet' kanyarodó.iához érkezel!
hí, leien a korláthoz ugróit és átvetette ma 

gát rajta
Szőrmésévé ruháin bele.Andi a korlátba, úgyhogy 
.•v-kkvntvltc e.-i'se súlyát és igy Ki-• önt meg, hogy 
Bugyi Ágnes tig.\ szólván sértetlen malmit.

Érdekes, hogy rövid idő alatt ez a második 
halálugrás a városházáról és egyik öngyilkos jelölt­
nek S«'111 li'l féld kuioiv -el.li hó ja.

—O—
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Olcsó és kitűnő.
TT-fcV

c.'haiti a drogériában

siürmíiicezcr ember ielenieieben 
avalíüh íel a szpllli Egyesítő 

Vitéz Aíebszamlar hlraiy vliűglló 
tornijo!

Vasárnap nagy ünnepség keretéi, con 
avatták fel Szplitbon Egyesítő \ itéz Xlvk. 
szandav király világítótornyát, azon a he­
lyen, ahol a marstillei tragédia után először 
tették jugoszláv földre az elhunyt kirnli 
testét tartalmazó koporsót. Az ünnepség 
előestéjén, szombaton este a szplili nem­
zeti színházban , A király és haza“ cimii ha 
zafias drámát mutatták be.

Vasárnap reggel már jóval az ünnepség 
megkezdése elölt

harmincezer ember tolongott a szpliti 
kikötői) ‘*i,

hogy szemtanúja legyen a világító torony 
felavatásának és újabb fogadalmat tegyen 
Jugoszltivia egységének megőrzésére. Az ün­
nepségen megjelent dr. Pcvovics Ivó régens, 
dr .Komncnoiics Mirko miniszter és Csi- 
rics Sztevan a szkupstina elnöke is.

Vevőiics Ivó hatásos beszédben ecse­
telte a vértanú halált halt Egyesítő \ itéz 
Xlckszandav király érdemeit, amelyek é„- 
pen ugv útmutatói lesznek Jugoszláviának, 
mint amilyen útmutatója ez a világi tó torony 
a tengeren járó hajóknak.

A megjelent harmincezer főnyi tömeg 
nagy lelkesedéssel fogadta a régens beszé­
dét, amelynek befejeztével fogadalmat tet­
tek, hogv megőrzik az Egyesítő király ha­
gyatékát.

A iMtírewgrédi viSlaiiiHclep 
fcailamló tárgyalni

Pctrovgrádról jelentik: A városi képi 1- 
selölestület által kiküldött villanybizottság 
vasárnap délután ülést tartott, amelyen a 
telep gcográdi központja megbízásából meg 
jelent Riszt ics mérnök és kijelentette, hogy 

hajlandó megkezdeni a tárgyal ’so­
kat ;> vi lanváran lesz :irtása tak in 

tétében.
Pit mi n s Dragulin ügyvéd a szóbeli tárgya­
lások kika peso fását kérte Zsupanszki Szláv 
ko pedig azt indítvány’ózta, hogy hatalmaz 
zák fel Zsivkovies \ eljko mérnököt, bogi 
a 1 áros nevében dolgozzon ki terjedelmei 
jelentést a villany áram tenne! si költségei 
ről. Az indítványt a bizottság egyhangúan 
elfog idta és Zsivkovies mérnökül kérik fel- 
hogv a váhisztóbizottsagnak. — amely előtt 
a pert megindítják — a város részéről a 
szakérlötagja legyen, egyúttal megbízták, 
bogi sürgősen dolgozza ki szakvéleményét.

A Juci ószláv vóroso . . 

Be ©nt epres«*
\ jugoszláv városok országos szövetsé­

ge ez évi kongresszusát Szusókon tartotta. 
A kongresszuson a városok érdekeit célzó 
intézkedésekről tárgyaltak. A kongresszus 
végén határozni i javaslatot fogadtak cl, 
amelyben a városokról szóló törvény egyes 
szakaszainak módosítását kérték, továbbá 
azt, hogy

egyes ádami intézmények, rendőr" 
ség, fös/a 1 gah)róság sth. f viníavíá 
sához ne köveieljer.ek hozzájárulást 

a városoktól,
kérik, hogy az önkormányzati testületek 
pénzügyi helyzetét törvényes utón rendez­
zék, megfelelő segélyt kérnek szó. bilis tén> 
kedéseik hatásosabbá tételére, a földadó 
csökkentése következtében csökkent a vá­
rosok jövedelme és ezért engedélyt kérnek 
a kormánytól, hogy

a városi pótadót emelhessék.
\ határozati javaslat a v árosok többi fontos 

kérdéseiről is intézkedik. A kongresszus 
azt a nézetét juttatta kifejezésre, hogy a 
városi tisztviselőket jól kell fizetni, mert 
csak jól űzetett tisztviselők végezhetnek 
vredmém es munkát.

MM. -

J I



' '

; cJ>PQ<lVtt tl/SCk?;
/Q $5 december 10

A Vadvirág, az ezüstróka és a cselédkorzo
■\ Novi-zádi Atlétikai Klub műkedvelői vásár- 

uap ceto másodszor játszották a Fddor-Eisemánn 
nagysikerű zen'.- vígjátékot, b Vadvirágot. Ebben 
:■ darabban az egyik szereplő, Tettay grófnő ezust- 
,V,kát visel, s ez az ezüstróka olyan bonyodalma, 
okozott, amilyent a vígjáték ötletes szerzője sem 
tudott volna kitalálni.

A nagyórtékfl rókái ugyanis a klub egyik al­
elnökinek a felesége adta kölcsön, s az első elő­
adáson nem is lelt belőle semmi baj A második 
előadásra, a megbeszélés szerint, vasamat) deltai- 
:.,in a NAK egyik nv-gbizutt át küldte volna a ro- 
kiért az alelnök házába, ugyanúgy, rnrnt e.ozo va- 
. árnan. Ezen a napon azonban úgy az a lel nőknek, 
mint a feleségének el kellett mennie hazulról s így 

. kritikus időben c«ak a cseléd volt otthon, ami- 
1. r becsöngetett egy asszony.

Az ezüstrókáért jött? — kérdezte a jöve­
vénytől s be sem várva a feleletet, már 

hozta is a rókát.
Az idegen asszony egy pillanatig zavarban 

voll de azután hamar feltalálta magát:
— Mást nem hagyott hátra a nagysaga? — 

kérdezte s amikor a cseléd tagadó választ adott, 
fogta a rókát és nyugodtan elment.

Idáig minden rendben Irt tvolna. Félóra múlva 
azonban beállított a NAK küldöttje a rókáért s 
ekkor derült ki, hogy

az előbbi asszonynak semmi köze a Vadvi 
raghoz és a NAK hoz, hanem közönséges 

koldus.
Akárosult alelnök természetesen rögtön felje­

lentést tett a rendőrségen, do tegnap délutánig 
í-emmi eredmény sem mutatkozott s már-már ugx

iá (szőtt, hocv nem keiül meg a telles, a koldusnő, 
aki ilyen értékes alamizsnát kapott, Azután, akár­
csak a Vadvirágban, beállt a váratlan fordulat, a
happy end. ., . .

Az alelnök felesége tegnap délután, szokása 
zerint , elindult hazulról, hogy a Hal téren levő 

üzletébe menjen Útja a Kralja Petra uccán ke­
resztül vitt, ahol nagy meglepetésére 

viszontlátta ez ezüstrókáját.
Első pillanatban nem akart hinni a szemének. In- 
zen lehetett tévedés is, mert ezüstróka — _a gaz­

dasági válság ellenére is — elég sok van Non iszá- 
don;'dehát ez az ezüstróka

eqy parasztruhába öltözött nő vállán tűn 
döklött,

aki foglalkozásához híven a e-elédkorzót járta fel- 
alá s itt-ott megállt egy kirakat előtt, hogy önma­
gában és a rókájában gyönyörködik.

Az öröme, persze nem tartott soká, mert az 
alelnök felesége nem volt rest, hanem odaugrott 
hozzá, leszedte a válláról a rókát, amelynek egyik 
lábán, a cég bélyegzőjéről felismerte, hogy az ő 
tulajdona.

A cselédkorzó szépe el akart illanni,
do az odasiető rendőr hamar lefogta és bekísérte 
a rendőrségre, ahol majd megállapítják, hogy ő 
volt-o a vasárnap délelőtti kéregető vagy pedig 
megvette az ezüstrókát attól, aki a NAK küldön­
cének szerepét játszotta.

Az alelnök felesége természetesen visszakapta 
a rókát, amelyet bizonyára nem fog elveszíteni 
akkor sem. ha harmadszor is előadnák a Vadvirá­
got.

Hétezer hadiható képviselői a kerékasztalnál
Londonból jelentik: Baldwin miniszter­

elnök hétfőn délelőtt nyitotta meg a kiilügy- 
minisztérium Locarno-térmében a tengeré­
szeti értekezletet. Az öt tengeri főhatalom: 
Nagybritánnia, Japán, Franciaország, az 
Egyesült Államok és Olaszország képviselői, 
akik az ellipszis-alakú óriási asztal körül fog 
lnltak helyet, összesen több, mint 2000 csata­
hajóból álló haderőt képviselnek.

Baldwin a megnyitó beszédében kijelen­
tette, hogy

Anglia a legnagyobb fontosságot a 
minőség- és mennyiségbeli korlátozá­
soknak tulajdonit la. Szívesen látná az 
összes nagyobb hadihajók -és ágyuk 

méreteinek csökkentését, 
lováhhá a burvnaszádok eltör lését. Egyik fél 
sem fogja megkapni, amit kíván —- foly- 
totta, — de fontos, hogv az értekezlet bizo­
nyos korlátozásokban állapodjék meg. Ha 
nem egyezünk meg a buvárnaszádok eltörlé­
sében, fontos volna megakadályozni a ve­
lük való visszaélést.

Ezután lord Monsell, az admiralitás első 
lordja, foglalta el az elnöki széket. Az első 
felszólaló Norman Davis amerikai kiküldött 
volt, aki kijelentette, hogy

Újabb zavaré ások Egy plombán
Kairóból jelenük: A zavargások xasár- 

nap ismét kiújultak és késő estig tartottak. 
Hétfőn délelőtt ismét súlyos zavargások vol 
tak. A tüntetők végigvonultak az uccákon. 
kövekkel dobálták a társaskocsikat és ki- 
döntötték az uccai lámpákat.

A rendőrök felszólítására sem akar 
tak szctoszolni, mire a rendőrség 
sortüzet adott. Egy diák súlyosan

Hauptmann Bruno megmenekül a viltamosszéktől

HÍREK
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— Időjárás. Dél- és Nyugatcuróp.íb.m fele 
idő volt kevés esővel és hóval. A kontinens ndi 
részein felhős volt az idő, erős faggyal Skandiná­
viában, ahol a hőmérő —19 fokig száll Je. Jugo­
szlávia egész területén felhős vol, az idő, helyen­
ként csővel és havazással. A hőmérs’klet kissé 
emelkedett. A legalacsonyabb hőmérséklet Plevle- 
ón —5 fok, a legmagasabb Sipanjban 12 fok volt.

Időjóslás; Inkább felhős idő Várható, időnként 
esőzéssel vagy havazással, különösen az oi 
nyugati felében és a hegyekben. A Dtina .völgyi 
ben kiderül, gyenge kősava mellett. Az or zig t b 
bi részein enyhe déli szói lesz, változatlan hőmér­
séklet mellett.

— Paunovics Szvctiszlav kan Beograd, 
ban. Paunovics Szvetiszláv dunai bán hét­
főn délben többnapi tartózkodásra Beograd- 
ba utazott.

Budanovics püspök jelenlétében 166 
kisgyermeket ruházott fel a szuboticaj bu- 
nyevác jótékony nőegylet. A szuboticai ka­
tolikus legényegyletben vasárnap délután 
osztották ki a téli segélyeket, amelyeket a 
nőegylet áldozatkészsége juttatott 166 sze­
gény Ínséges gyermeknek. A megható ünnep 
ségen jelen volt Budanovics Lajos bácska1 
püspök és Ráics Balázs piipsöki vikárius is. 
A felsegélyezett gyermekek meghatottan 
fogadták az egyházfő emelkedett beszédét 
és köszönetét mondtak az adományokért.

Amerika a jelenlegi szerződéses hadi­
ba jó-tonnatartalorn 20 százalékkal va­
ló leszállítását ajánlja Angliának és 

Japánnak.
De ha ez nem lehetséges, 15, 10 sőt 5 száza­
lékos leszállítással is m cselekszik. Fontos 
csak az, hogy a leszállítás elvének eleget te­
gyenek.

Corbin francia kiküldött hangoztatta, 
hogy Franciaország az engedélyezett hajó- 
térfogat és ágyulétszám messzemenő leszál­
lítását pártolja.

Grandi olasz megbízott kijelentette, 
hogy mindent el akar követni a fegyverke­
zési verseny elkerüléséie, de kormányának 
figyelembe kell vennie a jelenlegi szankciós 
helyzetet. Ugv véli, hogy — az építkezés 
technikai fejlődésére való tekintettel — bősz 
<zabb időre érvényes, merev szabályokat al­
kotni nem lehet.

Nagano tengernagy Japán nevében ki­
jelentette, hogy Japán javaslata az, hogv a 
tengeri nagyhatalmak állapítják meg a kö­
zös legfelsőbb határt a lehető legalacsonyabb 
színvonalon. Végül az angol domíniumok 
megbízottai az angol álláspontot pártolták. 

—o—

Ncwvorkból jelentik.: A legutóbbi na­
pokban több olyan híradás jelent meg, ame­
lyek szerint

Hauptmann Bruno, a Lindbergh bébi 
állítólagos gyilkosa valósz'nii -n meg" 

mcinrkiV a tillamosszéktöl. 
Vasárnap Trcntonból már az a szenzációs 
hír érkezett, hogy az ottani rendőrségnek 

sikerült letartóztatni a Lindbergh" 
bébi valódi gyilkosát.

megsebesült.
Kairó valamennyi középül *t ’ t 1 a on óság őr. i 
A vasárnapi za a -gások során

Ruszéi nasa, kaivó: r n ' r"ö ,'"k is 
könnyebben megsebesült.

A rendőrfőnök belekerült a tüntetők és a 
rendőrök közti dulakodásba. A tüntetők le­
ütötték fejéről a fezt cs egyúttal megsebe­
sítettek.

Modern háromszegletes

HPPiíUcnW
nagy Va asztékban

Klein Eugen üzleteiben
x’ovl Sad Pet.ovgrad

A jelentések közelebbi részleteket nem kö­
zölnek a fcltüncstkcltö letartóztatásról, csak 
annyit cm’itenek, hogy a newjersey-i ügyész­
ség, amelynek hatáskörébe tartozik a tren 
főni kerület, a letartóztatás ügyében átira. 
tol intézett a legfelső törvén- székhez, amely 
nck most kell határoznia a Hauptmann vé­
dője által beterjesztett ujrafelvótcli kérvény 
ügyében.

—o —

— A noviszádi Tabitha evangélikus nö- 
egylet „Zsákban macská“-val egybekötött 
teadélutánt rendez szerdán, e hó 11-én dél­
után 4 órai kezdettel a „Habag“ nagytermé­
ben. A teadélután egész jövedelmét a szegé­
nyek téli segélyezésére fordítják.

— Hői esőkabátok, eszi- és lélikabátoi*, 
legirabb bécsi és párizsi modelte*, kaphatók 
Fischer J. és Fia cégnél, Noviszádon.

— Itt az első hó... Hétfő reggelre Novi- 
szádon fehér hólepcl borította a házak te­
tejét és az uccákat. Régente ilyenkor nem­
csak a gyermekek keze verődött ujjongó 
tapsra, hanem a felnőttek is örültek egy 
kicsit, mert a hó meleg családi ünnepek és 
vidám zuzmarás, csikorgó havas bái idény 
eljövetelét jelentette. Kellemes meglepetés 
volt az első hó és a gyerekek sírtak, ha ka­
rácsonyig nem hozott a Mikulás havat. Va. 
A felnőttek észre se vennék, ha nem kchcnc 
összébb vonni a kopott kabátot. ■ Nem meg­
lepetés, hanem eggyel több kellemetlenség 
és gond, mert a hóié befoflyik a lyukas 
cipőbe és több fát kellene venni... A hó 
délre elolvadt és az emberek arca kissé de­
rül tebb lett, hogy újra prózai szürkévé 'áh 
a föld.

— Az osztrák kereskedelmi miniszter
""dán?::cn. Budapestről jelentik: Bure1 h 
o-tr.'.k Voreskede'mi miniszter és csalid' 
tegnrn délelőtt Budapestre érkezett. A 
osztrák vendégeket a pályaudvaron ünnepé­
lyesén fogadták.'

— Agyons’urtak egy fiút Friglevica Szveti 
Ivánon. Sródi Mihály priglovica szveti Iván! 
az uccán megtámadta két másik fiú és két helyen 
megszurta, A súlyosan sebesült fiút szülei beszállí­
tották egy szombtod szanatóriumba, de itt már nem 
segíthetlek rajta és vasárnap délután belehalt sé­
rüléséibe.

— A noviszádi Collegium Mvsictim
Haendel-tinnepélye szerdán, e hó 12-én este 
félkilcnc órakor lesz a Habag kistermében. 
Belénti d;i nincs.

I íolöllci-, i«NI8Ír.és 
I ölíönyszövelekel ajánl

g pRIYEX. Szubollica
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Naßu sikere araíoií a «oviszadi 
Reíoriiiaius Olvasókor Mikulás

tsí|e
A noviszádi Református Olvasókör szom 

baton este műsoros Mikulás estét rendezett, 
amelyen szépszámú közönség vett részt. Az 
est keretében előadták a „Rotschildok“ cí­
mű két képből álló cgyfelvonásos vígjáté­
kot, amely nek humoros jelenetein a közön­
ség kitűnően mulatott. A szereplők közül 
Schwáb Bernát nyújtotta a legjobb alakítást, 
azonban a többiek is •— Sziauko Margit, 
Armbruszter 1 ászló, Barta Géza, SchnauíLr 
Sándor, Karlóezi Kálmán. Geszti Mihály és 
és Haber András egyformán dicséretes igy e­
kezettel játszottak és nagyban hozzájárul­
tak a sikerhez. A műsor után következett 
táncmulatság kitünően sikerült és ebben jó 
része volt a temperamentumosán játszó Bil­
ler-jazz zenekarnak is, amely fáradhatatlan 
muzsikálásával jelentősen hozzájárul, a han­
gulat emeléséhez.

— DOROSZLOVÓI HÍREK. Az elmúlt szomba­
ton este befejeződött a doroszlovói egyhetes gaz­
datanfolyam. A tanfolyam iránt a gazdák körében 
szép érdeklődés nyilvánult. A tanfolyam keretében 
az előadói munka legnagyobb részét Bieber Zol­
tán végezte. Kívüle Model Péter, Petim Ferenc, 
Nagy György, Vasog Imre, Büchler Alfréd és Gro- 
milovice Tamás tartottak, érdekes és magvas gaz­
dasági oktató előadást. — A gazdatanfolyam ide­

ijén alakult meg a Gazdakör lovas szakosztálya, 
melynek elnöke Gyurgyevies János, parancsnoka 
Kocsis Imre. titkára ifj. Bariul István, pénztárnoka 
Pelt .József lett. — Az önkéntes tüzoltótestiilct ka­
rácsonyra szinrehozza a Gyűrűs zsidó eimü nagy­
sikerű népszínművet, melynek próbái már nagyban 
folynak. A darab iránt már most is nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg.

JAAirn IW\ 'merem
EtEOtiRAIt, tirnljo AleKsandra TO, telelőn 23-T-61
A tede'eíán abb beojjrádi étterem. Francia é* hazai koovha. Ten 
Sjermeléki specie itások, Naponta irsi kamenica (osztrigái, lingiíti 

. és más tengeri halkülön!et?etiéő<k. Op'enóci borok. Llsflrend'i sza­
bón jazz-zenekar Daniin* 3619

— Szervezkedik a Jadrsnszka Sztrázsa. A
-Jadranszka Sztrázsa noviszádi szervezete vasárnap 
Palánkén, Begeeseri, Glozsánon, Fulogon és Csibén 
gyűléseket tartott, amelyeken nagyszámú közönsé; 
vett részt. A gyűléseken Bartulovics N;kó iró és 
publiciszta ismertette a. jugoszláv tengerészet tá­
mogatásának fontosságút. A gyűlések után nyom­
ban megalakították a helyi bizottságokat. A három 
Palánka. részére alakult szervezet elnöke dr. l'opo- 
vics Misa ügyvéd, alelnökei dr. Heitor Józsa or­
vos és Miskov Dusán titkárok, Mileiics 
Mitár és Rock János, pénztárnok Borocki Próka. A 
hegecsi szervezet elnöke Popovics Ljubomir, titká­
ra Sikoparija Gyurira. A glozsáni szervezet cin­
ke Sztruharik Gyura, titkára Sohuszter Pál, a 
sztárifutogi szervezet elnöke Marjanszki Veszelin, 
alelnökei dr. Weber Mátyás és Bosnyák István, lit-

I Voljevicg Fatima, a csibi szervezet elnöke 
Halman -lován, titkára Hajdúikévá-« Vlada. Az újon­
nan alakult szervezetek élénk tevékenységbe ké­
szülnek.

— Láza Koszlicsa emlékünnep Szomborban. A
szomhori születésű kiváló szerb költő és miiford 
tó dr. Kosztics Láza halálának 25. évfordulója al­
kalmából a szombori kereskedelmi akadémia nö­
vendékei a. többi középiskolák növendékeinek köz 
remüködésével jólsikerült emlékünnepélyt rendez 
tck szombaton. Délelőtt kivonultak a költő sirai 
hoz. ahol dr. Szimonovics Radivoj orvos, u költő 
egyik leg'obb barátja mondott gondolatokban gaz­
dag emíékbeszédet. Este a Szokol Dómban volt 
emlékünnepély, melyen Szlavnics Zsivojin tanár 
(üdvözlőbeszéd). Vidojevics Oh rád (előadás a költő 

:rol), Rácics Milica (zongora), Jeffics Braniszláv 
(szavalat), Schwartz László (hegedű). Szlefánovics 
Szvetiszláv (szavalat), valamint a képezdei zene 
é- énnekkar Rusznyák Antal tanár vezényletével 
működött közre.

— Előadás a műnk ásott hon ham. Ma 
este nyolc órakor a noviszádi munkásotthon 
nagytermében, Njcgoscv a ul. 30, első emelet 
nyilvános előadást rendez a munkás kultur- 
közösség. Az előadás eime: „Marx Karoly 
élete“, előadó Rozmajcr Antal. Az el adás 
nyilvános és ingyenes.

— Antiszemita tüntetések Bukarestben. A Ha­
vas iroda bukaresti jelentőse szeiint a román igaz­
ságügyi palotában antiszemita tüntetések voltak, 
az ügyvédi kamara igazgatóságának választ'-a al­
kalmával, A tüntetések során töb személy meg­
sebesült.

Másodszor is zsuíoíi ház lapsolío 
ve^ií! NovíszámSoii a Wadvlráöoi

A NAK kiváló mükedv vlügárdája va­
sárnap adta elő másodszor a Vadvirágot, a 
Ilabag színháztermében. A közönség ezút­
tal is zsúfolásig megtöltötte a termet, ami 
a legszebb bizonyitéka annak, hogy n NAK 
műkedvelő gárdája a Vadvirág cl .a 'á-ával 
is öregbítette évtizedes sikereit és jó hir 
nevet.

A második előadás talán még az elsőnél 
is tökéletesebb volt, mert elmaradt az el 
fogultság és lámpaláz, ami premiereken még 
a hivatásos színészeknél is igen gyakori. A 
rendezés is gv ümölcsö/.tctto az első előadás 
tapaszta’ai.iii. Nem csoda, hogy a közönség 
az első perctől kezdve az utolsóig feszült 
érdeklődéssel és nagy élvezettel gyönvörkö 
dött az előadásban, s a slágereket már 
együtt dúdolta a szereplőkkel.

Egy-cgy sikerültebb jelenet, vagy tánc 
után percekig dübörgőit a taps, a szereplők 
alig győzték az újrázást. A zenckisérct ez­
úttal is tökéletes volt és jelentős mértékben 
hozzájárult a megérdemelt hatalmas siker, 
hcz.

A két előadás után az az érzésünk, 
hogy a Vadvirág előadását zsúfolt ház néz­
né végig — harmadszor is...

— Csantavir közgyűlése. Csantav ir kép­
viselőtestülete közgyűlést tartott, amelyen 
több kisebb ügyről tárgyaltak. A közgyűlés 
Tomik Imre indítványára elhatározta, hogy 
uj pályázatot ir ki egy rendőrőrmesteri állás 
betöltésére, mivel a múltkori alőrmcslervá- 
lasztásnál formahibát követtek el. — Szla- 
kics Milivoj községi esküdt részére a kép­
viselőtestület havi ezer dinár tiszteletdijat 
szavazott meg. — A felsőbb hatóságok lel 
szólították a képviselőtestületet, hogy a 
községi tisztviselők családi pótlékát csök­
kentse, azonban a közgyűlés cnnck nem tett 
eleget, mert a tisztviselők fizetése így is 
nagyon csekély. —• Cvetkovics Ljubomirné 
kegyclmi kérvényét a képviselőtestület ked­
vezően véleményezte. — A Jadranszka Sztra 
zsa részére 200 dinár segélyt szavaztak 
meg.

— Teavaj, naponta friss, a legjobb minő­
ségű Gausz Viktornál, Noviszád, Haltér 5, 
telefon 33-66.

— Topohii hírek. Ta bakó vies Dusán és 
Ninkovics Milan telepesek a legutóbbi heti" 
piacon kocsin Tomik Rozália káposztaárus 
hoz mentek és nagyobb mennyiségű káposz­
tát vettek métermázsánként 100 dinárért. 
A kocsit megrakták káposztával, majd a/, 
egyik telepes a lovak közé vágott és el­
hajtott, inig a másik vásárló csak 20 dinárt 
akart fizetni az árusnak a káposzta má­
zsájáért. Tomik Rozália erre jelentést telt 
a csendőrségen, amely a két telepest őri­
zetbevette és megindította ellenük az eljá­
rást. — Szemes! Ferencet a főszolgabiróság 
tiltott határátlépés miatt 15 napi elzárásra 
Ítélte. — A topnia! villanyfogyasztók nagy­
gyűlésén Patócs Ronav entura elnök beszá­
molt a villanybizottság munkájáról és kö­
zölte, hogy a villanygyár nem hajlandó meg 
adni azokat az engedményeket, amelyeket 
a fogyasztók követelnek. Felszólította a fo 
gyasztókat, hogy nagyon takarékoskodjanak 
a villanyárammal, majd indítványára a gyű­
lés újabb bizottságot válaszolt, amelynek 
tagjai Popovics Sziino, dr. Boschán Samu. 
dr. Lórik Antal, dr Frank Károly, Patócs 
Ronav entura, Szvircsevics Milos, Kiskarok 
János, Tóthisaszcgi Ferenc cs Huber Elek. 
Ennek a bizottságnak feladatává tették, 
hogy szükség esetén per segítségével érvé­
nyesítse a villanyfogyasztók akaratát. A bi­
zottság emlékiratot szerkeszt a villanyáram 
leszállításának kérdéséről, amelyet a közsé­
gi képviselőtestület elé terjesztenek.

— Szorulásnál, felfúvódásnál, gyomor­
égésnél valamint a dugulás által előidézett 
fejfájásnál egy-két pohár természetes „Fe­
renc József“ keserüviz alaposan kitisztítja az 
emésztőutakat. A „Ferenc József“ vizet a 
fekvő betegek is szívesen isszák és hatását 
dicsérik.
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Nagyon olcsón kapható

KLEIN EUGEN
vzlcten cn

NÖVI SAU HE 1ROVGRAD

— A sznmbori leány ifjúsági Mária kongregáció
benstVges ünnep kerekben ülte meg a szeplőte­
len fogantatás ünnepét Reggel fél nyolckor a leá­
nyok I s az asszonyok kongregációja közösen újí­
totta meg a fogadalmat ,% plébánia templomban, 
mely alkalommal Heck Imre lelkész mondott ma­
gas szárnyalása beszédet. A nyolcórai szent mi­
sén. Ruvancllo, Gluck és Mozart egyházi müvei 
bői adott elő a kongregáció énekkara részleteket. 
Az orgonakisérotet Deák Uns látta cl és ő átszotta a 
közjátékokat is meglepő készséggel. Délután 5 
órakor tartotta meg a Szloboda nagytermében a 
leánykongregáció szokásos tea-délutánját, melyen 
a közönség igen nagyszámban jelent meg, értékelve 
a nemes munkát, melyet a. kongregáció a kará­
csonyi gycrmekfelruházási akcióval végez, s 
amelyhez az anyagiakat c tea-délután jövedelme 
szolgáltatja.

— A szubotica—dragutinovői vonat k 1 
te szelt egy vasúti őrt. Borzalmas szerencsét 
len ség történt Potiszkiszvetinikola és Padvj 
között u szubotica dragutinovői vasútvona­
lon. A délelőtti szuboticai személyvonat a 
szó-szoros értelmében kettészelte Gyurié sin 
Vászó vasúti őrt. A szerencsétlenségnek nem 
volt szemtanúja és igy nem tudni, hogy 
Gyuricsir. öngyilkossági szándékból v etette c 
magát a vonat elé, vagy pedig véletlen sze­
rencsétlenség történt. Az ügyben a v iz.sgá 
lat folyik.

— A noviszádi hangverseny szezon első esc 
menye Halban Kurtz Daisy hangversenye. Az idei 
hangverseny szezon Noviszádon némi késéssel kez­
dődött, do kárpótlásul olyan csemegével szolgál, 
mint llalbun-Kurtz Daisy hangversenye. Az elhunyt 
világhírű énekesnőnek Kurtz Zolmának leánya csü­
törtökön, december 12-én tartja hangversenyét a 
noviszádi Szloboda szálló nagytermében. A fiatal 
énekesnő: k már olyan neve van Európában, amely 
mélló Kit z Zelma leányához. Genf, London, Pá­
rizs és Becs a színhelye állandó színpadi sikerei­
nek. A csodálatos hangú fiatul énekesnő az euró­
pai opera színpadok legszebb csillaga is egyúttal 
és igy minden tekintetben érthető az a lelkesedés, 
amellyel, minden fellépését fogadják. Az énekes­
nő ma Bukarestben a királyi palotában hangverse­
nyezik •' s a, román fővárosiról egyenesen Noviszád- 
ra utazik. Az előadás iránt igen nagy érdeklődő- 
nyilvánul meg és n jegyek nagy részét már elő vé­
telben eladták. A beléptijegyek 20—50 dináros áron 
az elővételi helyeken, a Szlávi,a könyvkereskedés­
ben (lelefon 24—05) és a Lipkovics trafikban (te 
lefon 20—00) kaphatók.

A feleség meghalt, a férj felakasztotta ma 
gát. Megd.Jiebntő Irag'dia játszódott le Sziváeen 
egy jómódú és nemrégiben még boldog családi éte­
lei folytató sziváci családban. Folvvciiler Frigy v- 
iin'idns sziváci gazdálkodónak, Szivác hosszú éve 
ken át volt birájának Frigyes nevű r gyet len fia 
rgv évvel ezelőtt nősült és egy gazdag falubel- 
leányt vett feleségül. A fiatalok zavartalan boldog­
ságban éllek és nemsokára jelentkezett a gyer­
mek áld a > i.s. \ fiatalasszony nemrégiben betege 
dctl. le. azonban a szülés súlyos komplikációkkal 
járt, úgyhogy az asszony megbetegedett. Férje, nk: 
rajongásig szerette az a iszonyt, elhivatta hozzá a 
kornyék legnevesebb nrvm-nit, azonban a szeren- 
csétlen nő számára már nem volt segít»'"- Vasár- 
nap reggelre meghalt és ez a fér.ét annyira testi:- 
tóttá, hogy felment a padlásra és felakasztotta ma­
gát. Miro a sziliéi rátaláltok, már balod volt. A 
tragiku.-snrsu fiatal házaspárt hétfőn temették ha­
talmas részvéttel.

— Nagyságos Asszony, ha Ön jó és Íz­
letes kávét aknr, forduljon bizalommal 
Gausz \ V '.az, Noviszád, Haltér. Tele­
fon 33—66.

A szombori Iprtestület zászlószentelése,
\ as.irnap délelőtt tartotta, a szem hon Ipam-smiet 
z 'sznW.cnlplé-vi, A zászlót dr. Popovii» K-nzta or­
szággyűlési képviselő ne o adományozta a testü­
letnek. Délelőtt 10 órakor ünnepélyes istentisztelet 
vnlt, utána 12-kor ünnepi közgyűlés, melynek ke­
retében Vujin Jovan g, keleti plébám*. fel­
szentelte a zászlót. A diszközgy ülénei; dr Pojio. 
viesné zászlóanya, majd Mikoview Milán ipartestü­
leti elnök és Cvejánov György örökös draw-Inék 
mondottak beszédeket. Az ünnepélyen > eiagvmr é> 
szerb iparosdalárda működött közre.

1
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NAK.—Makkabl 5:2 (2:2>
A kellemetlen időben is mintegy ötszáz 

ivz') gyűlt össze vasárna|) délután a Kain 
gyorgyc pályán, hogy tanúja legyen a két 
noviszádi egyesület fontos ponthaicának. A 
mérkőzésen egyik csapat sem mutatott va­
lami nagy formát s igv a játék inkább izgal­
mas volt, mint szép. Fokozta az izgalmat Po­
po vies Csalónak, ennek az egyébként kitűnő 
bírónak, lehetetlen bíráskodása. Igv két tel­
jesen indokolatlan tizenegyest ítélt a NAK 
ellen s ugyancsak indokolatlanul adott gólt 
Schossberger lövéséért, am eh: visszapattant 

'a kapufáról anélkül, hogy a labda a gólvo­
nalon túljutott volna. A közönség egy része 
természetesen zajosan tüntetett Popovics el­
len s csak a NAK-játékosok fegyehnezettse- 

■ gének köszönhető, hogy nem lett boti any. 
Jobb bíróval és jobb pályán bizonyára na­
gyobb játékot mutatott volna, de igv is lé­
nyegesen többet támadott, mint a Makkabi s 
főleg a második félidőben döntő fölénybe 
jutott. Egyénileg Thurzó, Lerch 11.' és Hal­
ier voltak "kiválóak, a többiek jó átlagmun­
kát végeztek. A Makkabi játékosai közül a 
két szélső, Kovács és Eregics volt jó, a köz­
vetlen védelem az első félidőben még szilár­
dan állt a lábán, de a második télidőben az 
egész csapattal együtt szintén erősen visz- 
szaesett.

A gólok sorát Haller nyitja meg a 11. 
percben, ezt Kovács tizenegyesből egyenlíti,

a 23. percben Tlnirzó révén újra a NAK ve­
zet. Tíz perc múlva esik Scliossbergci nek, 
erősen vitatható gólja s igv a félidő 2:2 
arányban végződik. Szünet után ismét Haller, 
majd a 20. percben Vrbanec és egy peu. 
muiva Lerch II. eredményesek.

A két csapat a következő telalhtasban
játszott: -

NAK: Milojevics, Zahoray, Muller, Sano, 
Kotrba, Vrba, Verbanec, Thurzó, Lerch 11. és
Haller. _

Makkabi: Guttmann, Tosics, Kann, Pro- 
tics, Kacaf II.. Sch rack, Eregics. Fekete, 
Schossberger, I not ay és Kovács.

A NAK ezzel a két ponttal felnyomult a 
harmadik helyre, amit az őszi szezonban va­
lószínűleg tartani is fog. A noviszádi ószö­
vetség első osztályának tabellája egvébként 
— a Makkabi—Gragyanszki mérkőzés meg­
semmisítése után — jelenleg a következő:
.7. c Q 2 ___  n9-() ,-sMacsva h / 7“" 0
Radnicski 5 3 2 — 13:8 8
NAK 4 1 '
Gragyanszki 4
PÁK 3
Makkabi 3

A délelőtt lejátszott II. osztályú Rapid- 
Zanatlia bajnoki mérkőzés 0:0 félidő után 
5:0: arányban a Rapid győzelmével végző­
dött, amely 4 tiszta ponttal nyerte csoportjá­
nak őszi bajnokságát a Trgovacski előtt.

1 1 2
2 10:10 3
2 9:15 3
2 7:9 2
3 5:15 0

I Hungária fölényesen, a Ferencváros nagyneliezen gyí zeit
— Naé«arorszűí?i lulballeredméimeK -

klasszisokból álló szegedieket. A KispestA magyar nemzeti liga vasárnapi fordu­
lójában a kisorsolt hét mérkőzés közül csak 
hatot játszottak le, mert az Újpest—Attila 
találkozó a miskolci pálya rossz állapota 
miatt elmaradt. A többi pályát is alaposan 

.tönkretette a multheti hó, úgyhogy a sáros, 
mély talajon szép játék nem fejlődhetett ki 
s ennek megfelelően egy-két váratlan ered­
mény is született. A forduló kellemes meg­
lepetése a Hungária bomba-formája. A pro­
filigában a Nemzeti—Csepel derbi a Nemze­
ti győzelmével végződött, amely jövőre 
úgy látszik — megint bejut az első osztályba 

Részletes eredmények:
Hungária—Soroksár 5:0 (2:0). Hungá- 

na-ut, 4000 néző, him Szigeti. A Hungária 
hat válogatott játékosa (Szabó, Biró, Turay, 
Dudás, Cseh és Titkos), valamint Müller és 
az újonc Sas jobbszélső ragyogó formában 
vannak, de a többiek is méltó segítőtársaik 
voltak, úgyhogy a kékfehérek minden meg­
erőltetés nélkül győztek. Győzelmük értékét 
még fokozza, hogy a Soroksár egyáltalá­
ban nem volt rossz, de a feladat tulnehéz 
volt számára. A gólok közül Cseh hármat. 
Sas és Titkos egvet-evvel lőtt.

Ferencváros—Törekvés 2:0 (0:0). Bi­
hari ut, 300 néző, biró ITertzka. A mérkőzés 
örvendetes jelensége a Hoffmann-Móré-Lá- 
zár halfsor váratlanul kitűnő játéka volt, jó 
volt a közvetlen védelem is a zöldfehéreknél, 
de a csatársorban Sárosinak gyenge napin 
volt s igy a társainak sem ment a játék ugv, 
ahogy szokott. A Törekvés nagyon jól tar­
totta magát s igy a Ferencváros csak kcser- 
ves küzdelem után tudott győzni Toldi é< 
Sárosi góljaival.

III. kerület—Budai II 2:1 (0:1). Biró 
Égner. A Ferencváros Törekvé- chimerkó- 
zése váratlanul az óbudaiak győ elmével 
végződött. A Budai 11 halszéLöjc. Pozsonyi, 
sérülten játszotta végig az egész meccset, de 
még Így is csak .tizenegyesből tudott győz­
ni in. kerület. Góllövők Sztancsik illetve 
Fenyvesi (11-esbő!) és Berccz.

Kispest—Szeged 3:1 (2:1). Hung Iria-ul, 
bíró Klug. A kispestiek okos és szívós játé­
kukkal megérdemelten g'<"■ D a trvvobb

12. SBTC 1 2 3 0 18:2S
13. Törekvés 11 2 1 8 15:37 5
14. Attila 12 — 4 8 13:31 -1

Hátrelevö mérkőzések: Attila—Újpest,
(vasárnap elmaradt), Hungária—Törekvés, 
111 kerület—Ferencváros, Budafok—SBTC, 
Bocskai—Budai .,11 Újpest Pliöbus, So­
roksár-Kispest, végűi Kispest- Hungária, 
Ferencváros—Bocskai. Budai -Budafok, S. 
ß c.—Újpest, Phöbus—Szeged, Törekvés
—111. kerület.

közvetlen védelme (Vági, Rozgonyi és Sze­
mere) válogatott formában van. Kispest gól- 
iait Újvári, Nemes és Szabó lőtte, Szeged 
góljait Korányi II. A Kispest ezzel a győzel­
mével bebiztosította magának a negyedik 
helyet.

Phöbus-Budafok 5:1 (1:0). Berlini-ucca 
1000 néző, biró Rubint. Élvezetes mérkőzés 
sok gólhelyzettel. A Phöbus nem volt any 
nyira fölényben, mint azt az eredmény mu 
tatja, mert a Budafok is jó volt a mezőnv 
ben, de a csatársora szánalmasan gólképte 
lennek bizonyult. A gólok közül a Phöbu 
mind az öt csatára (Béky, Szikár. Solti. Tő 
rös II. és P. Szabó) egvet-egyet rúgott, mi? 
a vesztes csapat egyetlen gólját Csikós sze 
rezte.

Bocskai—SBTC 3:3 (2:1). Salgótarján. 
1000 néző, biró Juhász. A debreceniek fi­
nom techkikája nem érvényesült a mély ta­
lajon. de azért igy is megérdemelték volna a 
győzelmet. Legjobb emberei Vágó, Palotás. 
Teleki és a balszélső Hajdú voltak, vala­
mennyi válogatott játékot mutatott. Mar­
kost erősen fogták. A bányatelep! csapat 
oszlopa Zsengellér volt, kitűnően játszott c- 
mind a három gól az ő müve. A Bocskai gól- 
iait Takács, Vágó (tizenegyesből) és Teleki 
ragtag.

A profiliga eredményei: Vasas- Zugló 
5:4, Somogy—Millenáris 3:1, Sziirketaxi- 

Alba Regin 4:4, Nemzeti—Csepel 4:1, Vác-• 
Drogisták 3:1. A budatétényi és váci mérkő­
zések elmaradtak.

A vasárnapi forduló után a magyar
nemzeti liga label 1 úja a következő

1. Hungária 11 10 1 — 38:6 21
2. ! J jpest 10 7 3 - 36:10 17
3. Fercncváros 11 8 1 2 11:19 17
4. Kispest 11 4 5 2 24:18 13
.). Szeged 12 fí 3 4 22:18 13
6. Soroksár 12 5 2 5 25:33 12
z . Phöbus i 1 0 1 5 27:26 11
8. 111. kér. FC 1 1 5 I 5 19:29 11
9. Bocskai 11 3 4 4 17:22 10

10. Budai „ 1 V 11 4 — 7 18:22 8
11. Budafok 11 2 3 6 22:33 7

Szu^iotieÉii megint aBtasKánaK 
Kedvezett a szerencse

— Pelrovgrádon újból sdlzógor eseti —
Szubotica: Bácska—Szlávia 5:4 (3:2).

\y alszövetség által megsemmisített mérkő­
zés megismétlésére a pdicsi-uti pályán rég 
nem látott hatalmas közönség gyűlt egybe.
\ szép, izgalmas és érdekes mérkőzést nem: 
szerencsével ezúttal i■ a Bácska nyelte, a- 
melynek csatárai ügyeser használták ki a 
Szlávia kapusának, Vargának bizonytalansá- 
gát. A Bácska góljait Eveten ic.-, Vidakovic 
(2), Pertics és Vujkovics II. rúgták a S--ki­
vi a góljait Simokovics, Karip (2) és Dein. - 
tér. Ezzel a nehezen kivivőit győzelemmel a 
Bácska tartani tudta első helyét a tabella- 
Ruzmann biró jó volt.

Szubotica: Szánd—Spott 4:3 (3:2). A 
két héttel ezelőtt botrányba fűlt mérkőzést 
a Bácska—Szlávia e!őmé'"kőzéseként ját­
szották. A meccs egészen szürke, érdektelen 
jáétkot hozott s azt az árnyalattal jobb 
Szand-nak sikerült megnyernie. Az első tél­
idő hátralevő kilenc percében nem esett gól. 
szünet után a pirosfeketék korász utján jut­
nak eredményhez, a 20. percben a meglehe­
tősen gyenge kekkeher együttes Dei1 cg 1 i lé­
vén beállítja a végeredményi. A mérkőzési 
amelyen mindkét csapat 10— i0 emberié 
látszott. Sibalics kitünően vezette.

Petiovgrádon a ZsSK, mint előrelátható 
volt, lehengerelte a Technikusokat, akii-: még 
komoly ellenállásra sem voltak képesek A 
eredmény 9:0 (4:0) a vasutasok javára. A 
másik bajnoki mérkőzésen a Schw aebische 
6:0 (5:0) arányú hatalmas győzelme kelte-1 
meglepetést a Radnicski felett. A munkás­
csapat csak az első félidő 20. percében volt 
komoly ellenfél, utána a németek tetszés 
zerint rúgták a gólokat > az eredmény mé 

nagyobb is lehetett vök a. ha a Sciivvacíu-ch 
a második félidőben lf r.em áll. Vasárira 
játszották le a Borac-Obéics mérkőzés elma­
radt 10 percét s mivel vói nem esett, a Bor 
megtartotta 3:1 arányú győzelmét.

Magyarország—Ausztria 30:16. X szón:
hat.—vasárnap Budapesten megtartott nem­
zetközi úszóméi kőzés a magyar csapatnak 
fölényes győzelmét eredményezte, amint a 
előrelátható volt. A 100 méteres gynrsuszas- 
b: 111 1. Csik (58.2 mp.), 2. Hnapek. A 400 mé­
teres gyorsuszáshan 1. Lengyel (4 perc 57.-S 
mp., magyar rekord), 2. Schiller. A 100 mé­
teres hátuszásban 1. Kellner (1 perc 123 
mp. osztrák rekord). 2 Gombos. A 4x200 
méteres gyorsuszóstafétában 1. Magvaroi- 
s/ág (Csik, Gróf. Maróthy és Lengyel) 9 p 
22.4 másodperccel, ami jobb az Európa-i c- 
kordnál. 2. Ausztria (Hnapek Seefranz, 
Schiller és Pader) 9 perc 50 mp., osztrák 1 c- 
korcl. A műugrásban 1. I Iódy I >1. >7 poivta 
2. Hoff 14 7.38 ponttal.

A férfiszéiufókkal párhuzamosan lebo­
nyolított női számokban az osztrákok bizo­
nyultak jobbaknak, akik 40:21 arányban 
gvőzték le a magyar hölgyuszökat.

Mind kél versenynapot a vizipólóniciko- 
zés fejezte be. Szombaton a magyar-osztiak 
mérkő :és eredménye 0:2 volt Magyarorsz.’n 
javára, vasárnap pedig a Budapest - Léc- 
mérkőzést, ugyancsak a magyarok nyertei- 
meg 7:2 arányban. A 'asárnapi magyar csa 
pat, amelyben néhány fiatal játékos (lnne- 
Hazai és Laky) szerepelt, jobb volt. mint 
szombati „nagy válogatott1
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, övid sporthírek

A magyarországi amatőrök legerősebb 
csoportjában az Elektromos, MTK és FTC 
vezetnek egyaránt 11 ponttal. — Vizalattlak 
klubja is van a világon, mégpedig Francia- 
országban, ahol már évek óta tevékenyen 
működik a búvárok egyesülete. — Bécsben 
csak egy kupa- és néhány barátságos mér­
kőzés volt vasárnap. Ezek során az Admira 
útra, ezúttal 4:2-re, győzte le a Rapidot. — 
A beográdi barátságos derbimérkőzésen a 
Jugoszlávia 3:2 arányban győzött a BSK el­
len, 2000 néző előtt Gól lövők: Székül les 
Perl les és Popovics illetve Vuiadinovics és 
Marjanovics. — Közel 60.000 néző előtt ját­
szották le vasárnap Düsseldorfban a német 
kupadöntőt, amit az IFC Nürnberg nyert 
meg 2:0 arányban a Schalke 01 ellen. ‘ 
Dublinben Hollandia válogatott csapata 50 
ezer néző előtt 5:3 arányú győzelmet ara­
tott Írország válogatott csapata felett. A 
mérkőzést a kölni Bauwens vezette. — Bu­
dapest ökölvívó bajnokságait a következők 
nyerték: légsulvban Szántó FTC, bantamsuly 
ban Kubinyi NSC, pehelysúlyban Maráczv 
HAC, könnyüsulvban Haranghy MÁVAG, 
weltersulvban Berkes! FTC, közéosulyban 
Erdős BTK, félnehézsulvban Szigeti FTC, ne­
hézsúlyban Askenázy NSC. Az egyletek ré­
szére kiirt OTT vándordijat tehát az FTC 
nyerte. — A bécsi vivő versenyen a tőrvívás­
ban első lett Marzi (olasz), 2. Purcaro 
(olasz) és 3. Maszlay (magyal). A párbajtőr­
ben első Ágostom (olasz), 2. Raiz (csehszlo­
vák) és 3. Platthy (magvar). A versenyen ju­
goszláv vivők is indultak, de egyikük sem 
uitott he a döntőbe. — Az. angol első ligá­
ban a Sunderland vezet 5 tiszta ponttal a 
Derby Countv előtt. A legutolsó forduló ered 
ménvei: Stoke City—Wolwerhampton 4:1. 
Wunderland—Bolton Wanderers 7:2, West 
Bromwich—Everton 6:1, Manchester Citv- 
\ston Villa 5:0, Leeds United—Derby Coun­
tv 1:0, Liverpool—Preston North End 2:1, 
Grimsby Town-Brcntford 6:1, Portsmouth— 
Ghetsca 2:1 félbeszakadt, Blackburn Rovers— 
'■’leffieid Wednesday 3:2, Birmingham—Hud- 
iersf'eld 4:1, Arsenal—Middiesborough el­
maradt. — Sindelar, a bécsi Ausztria világ­
hírű centere, a hírek szerint Svaiéba költö­
zik s az FC Bernbe lép. — Von Gramm né­
met teniszbajnok Parisban 4:6, 6:4, 0:5, 6:2 
és 7:5 arányban legyőzte a francia Borotrát.

V zagrebi MASK bejut a ligába. A zagrebi 
"gyetemisták csapata, mint ismeretes, csak a 
harmadik helyet tudta kiverekedni magának 
'-oportja liga min ősi tő mérkőzésein s ezért 
még osztályozó mérkőzést kel'ett játszania 

varazsdini Szláviéval é‘ a szarajevói Hai- 
"kkat. A Szlávint már elintézte, mert 

Zngrebhnn eldöntetlenül játszott vele, Va- 
r"zsd:nhnu pediV győzött el'ene s most va- 
Vnap Szarajevóban 3:1 (0:0) arányban gy”

11 a Ha'duk ellen. A mérkőzésen, amelynek 
10 nézőié volt, a zagrehink nagy fölöm­

én voltak. A revánsmérkőzést Zagrehhen 
Utosan megnyeri a HASK, tehát már bent 

van a Imában. Valószínűnek látsz’k azonban 
lnrrv a li^a-rendszert a vasárnapi ka,7rrvfi|z- 

megváltoztatia s akkor maid ioegal kérdez­
heti a HASK, hogy érdemes volt-e nnnvire 
strapáim" magát ? — Az olasz Divisio Nazio- 
nale első helvén a Bologna áll, második a 

lorentma, harmadik ? Juventu'z és negye- 
>hk az Ambrosiana. A 11. osztályban a Livor­
no vezet a Novara és Pro Vercclli előtt. \ 
'■i-árnani forduló eredményei: Pologin 
Messandria 1:1, Triestina—Milan FC 2:1,
'mbrosianna—Wannierdarena 3:0 Fiorenti- 
n.i—Pari 2:2, Palermo—Présein 3:2. Geno­
va—\Gnn1i 2:2, Catania—Pro Vercclli 3:1.

Riróvizeo-ák lesznek ianuár 15-én Szüli - 
Oeán. Jelentkezni december 31-ig lehet a i-j.
fi K ■! rr >*0 7p tőségénél

— SzékrekeiiAsnél és emésztési zavaró' - 
nál igyunk rerrnyl éhdvomorra egv pohár ter­
mészetes ferenc-idzseí keserüvizet. R»gistr 

Minlszlarstva soc. pol. I Nar Zdr S. hr 
od 154. 25. V. 1935. 1599 1

— Akarom, hogy ez legyen!... Ilogy 
Lona legyen a királyné! — mondta ellent­
mondást nem törően a nagyhereegasszony.

\ ronszky szolgálatkészen hajolt inog. 
- feltétlenül el is lógjuk érni!.. De 

mi történik akkor, ha a trónörökös ábrán 
dós kék szeme Veronika nagyhereegkisasz- 
szony alakján akad meg?

Nem szabad megengedni, hogy ta­
lálkozzanak !

Lz lehetetlen, fenség!... Mihály trón. 
örökös nagyon jól tudja, hogy a megboldo­
gult György nagyhercegnek még egy leány­
kaja van, aki ugyan fenséges asszonyom­
nak csak mostoha leánya: Veronika nagv- 
hercegkisasszony... 1 la távol fogjuk tartani 
föle, sőt valósággal cl tárjuk előle, épp az 
ellenkező eredményt érhetjük cl. Csak fel- 
tüze jük vele Mihály trónörökös kíváncsi­
ságát és érdeklődését.. 1 ebből pedig oly au 
erős vonzalom fejlődhet, amely könnyen ke­
resztülhúzhatja minden tervünket. Mert ha 
én mindenben osztom is fenséges asszonyom 
véleményét, Mihály trónörökös véletlenül 
szebbnek Ítélheti Veronika nagy hercegkis- 
asszonyt!

— Azt a békát?! — tört ki a gyűlölet 
a nagyhercegasszony ajkán. — Herceg, ne 
beszeljen igy!... Ne izgasson fel ezzel!... Az 
én édes lány om sokkal szebb, mint az. a...

— Fenség, — mondta ravasz mosollyal 
Vronszky, — ez az én meggyőződésem is...

— És azt akarom.. azt akarom ... hogy 
Hona legyen a királyné!...

Az ajtó nyílt és a nagy hercegasszony 
legbelső, szolgálattevő lakája lépett be.

— Mit akarsz? — kérdezte tőle Vron- 
szky herceg.

— A miniszterelnök ur őkegyelmessége 
a kormány tagjaira’ együtt óhajt a fenséges 
asszony színe elé kerülni!

\ ronszky egy pillanatig gondolkozott, 
aztán a nagy hercegasszony felé fordulva, 
halkan mondta:

— Fenség, fogadni kell őket... Valószí­
nűleg a részvétüket jöttek kifejezni...

Aztán csengő hangon igy szólt:
— A fenséges asszony kéreti az ura­

kat!...

Seluemhárplíos lolah Közöd
Gcrfrudisz nagy hercegasszony még egy 

pillantást vetett a hatalmas tükörbe, aztán 
lassan, szinte fenséges nyugalommal helyet 
foglalt az egyik karosszékben.

Vronszky Vencel herceg a baloldalára 
állt. A monokliját megigazította és kissé 
magasabbra emellé a fejét.

A nagyheroegasszony intett a kezével.
A lakáj széttárta a fogadóterem aj­

tajai .
.Szilézia miniszterelnöke lépett be, mi­

nisztertársai kíséretében. Va’arrennyien 
frakkban voltak. A hónuk alatt fekete irat­
táska, amellyel j lképezni akarták, hogy hi­
vatalos minőségben jelentek meg.

A miniszterek megálltuk az ajtó mellett 
egy csoportban. Csak a miniszterelnök lé­
pett előbbre, újból meghajolt és szelíd, jó­
ságos hangján igy kezdett beszélni:

— Fenséges asszonyom!.. Kegyeskedjék 
megengedni nekem, akit megboldogult nagy 
királyunk, \TI. János őfelsége, a minisz­
terein öki tárca viselésével bízott meg, hogv 
ezekben a tragikus órákban, a' egész or­
szágot megrendítő gyász és pótolhatatlan 
veszi ég gyötrő és kétségbeejtő pillanatai­
ban, ugx a ma am, mini minisztertársaim, 
valamin! a haza egész népének őszinte rész­
vétét fejezzem ki - Ne méltóztassék tolako­
dásnak minősíteni, hogy fenséges asszonyom 
végtelen gyászából mi is részt kérünk ma­

gunknak. VII. János, az elhunyt nagy’ ki 
rály, nem csupán a szőkébb értelemben veit 
családjának szentelte munkás és áldásos éle­
tét, hanem mindnyájunknak, akik a haza 
polgárainak vallhaljuk magunkat... A kirá­
lyi udvar gyásza a mi gyászunk is, a fel­
séges ur elhunyta pedig minket is árvaságba 
sodort.. Fenséges asszonyom! Ezidőszerint 
fenséged a királyi család feje, mert a trón 
örökös őfensége még nincs a palotában... 
Éppen ezért éreztük kötelességünknek, hogy 
az ország gyászát és részvétét fenséged 
elölt tolmácsoljuk !■ • Kegy eskedjék felmen­
teni engem az alól, hogy a tiagikus haláleset 
utáni első órák megrendítő izgalmaiban fel­
séges királyunk nemes alakját és érdemeit 
csak nagy v mia ukban is megra jzolni me­
részkedjem. Szilézia népének legnagyobb és 
rajongásig szeretett király a eltávozott ugyan 
az élők sorából, de halhatatlan nevét bele­
írta nemzete valamennyi tagjának érző és 
v erező szivébe. .

Gcrlrudisz nagyon kellemetlenül érezte 
magát a miniszterelnök beszéde a’a 1. Tudta 
hogy ez kikerülhetetlen, mert az udvar sza 
bátyai is kötelezően írják elő, de azért ti 
tokban mégis remélte, hogy talán megszaba­
dul az ilyen jelenetektől, mert időközben a 
trónörökös mégis csak megérkezik.

Aztán meg arra is gondolt, hogy milyen 
fontos megbeszél ni valója van Vronszky Ven­
cel herceggel, amiben a miniszterelnök szó­
noklata megakadályozta. A tekintete több­
ször is tanácsol és segítséget kérőén fordult 
Vronszky felé, aki azonban szobormerev en 
állt, mozdulatlan tekintettel a padlóra né­
zett cs semmivel sem látszott törődni.

A nagyhercegasszony hirtelen felállt.
A miniszterelnök ugyanis néhány pilla­

natra elhallgatott, ami nem jelentette ugy an 
még azl, hogy he is fejezte beszédét. Ezt 
a pillanatot akarta megragadni a nagy her 
regasszony, hogy néhány köszönő szót mond 
jón és aztán véget vessen az. egész killalIga 
(ásnak.

— Miniszterelnök ur, — kezdte, — kö­
szönöm önnek és miniszteri ácsainak, hogv 
őszinte részvétüket elhozták hozzám.- A 
megrendítő gyász hatása a "alt azonban ne 
kívánják, hogy ennél többet is mondjak.
Kőszönöm.. köszőnöm...

Kezével távozást intett.
A miniszterelnök azonban vagy nem 

vette észre ezt a mozdulatot, vagy nem akar 
la észrevenni, mert újra beszélni kezdett:

— Fenséges asszonyom!... Kegyesked­
jék megengedni még, hogy úgy a magam, 
mint minisztertársaim ne'ében benyújtsuk 
lemondásunkat.. Nem viselhetjük tovább ezt 
a tisztséget, amikor a felséges ur. aki kitün­
teteti ezzel bennünket, elköltözött őseihez. 
Alázatosan kérjük, kegyeskedjék ezt a le­
mondásunkat tolmácsolni a trónörökös öfen 
sége előtt is...

A nagyhercegasszony idegesen dohban 
(ott a lábával.

— Ez igazán nem tartozik énreám!... 
De hát miért tartja ezt olyan sürgősnek, mi 
niszlcrclnök ur?...

A szelíd, jóságos arcú miniszterelnök 
most felemelte a fejét és könny csillogott a 
szemében, amikor mondta:

— Azért, fenséges asszonyom, mert a 
felséges urunkat úgy szerettük, mini az 
éde rankal... Egyébként, ha fenséged úgy' 
parancsolja, ezt a lemondásunkat a trón­
örökös őfensége előtt is meg fogjuk isme 
telni.. Fenséges asszonyom!...

A miniszterelnök minisztertársaival hó­
dolat teljesen meghajolt és lassan elhagyta a 
szalont.

(Folytatása következik)
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Möz6äzbä$ä6i Hírek
Az Egyesült Államok 900 millió dollár állam- 

kölcsönt vo-z idénybe, mórt 3129 millió dolh«r ki­
irtása vol IMS tfulius l-től a ma nap« ^j;

u|ii bevételei vsuk 1151 millió tlollm t t< ■"]< I.
ki. \sí áll:.....lÓKsági k teljes Ossz, go az uj HAw»:
ne! eléri a 80 milliárd 541 millió dollar!. Andi* 
300 millió font kölcsönt bocsát ki a la írásra, a foki

hadi fekze elkezés költségemé...... .. re. -
c,zlr;-it biztosítótársaságok 1935 ro H.'J.u re 

bizl isit st Kötlek 3V.805.200 silling összegben.
............. iri jelentetlek és 804.222 ml ing kei ült k -
fi i,re. Biztosítási dijakból 1.011.032 silting folyt 
be. - Ausztriában 11 magánalkalmazottakat támo- 

)>et€><ysitiiéivzö liók működik. niol\v:\h' vesztcS dolgozik és 1935 első felében 440 ezer 
hány mutatkozik. - Németországban 1035 

e ä kilenc hónapjában 2.970.0011 o.i 'ToihizloM ^ ■u Üv? adtak ki 1841 millió márka bteioatott ősz- 
v/«'«rőí \z év végéig iiiintcgy 2000 millió n..i k. 
•rtékot , ősz majd ki a biztosító tigyni'kségek élet' 
biztosítási produkciója. - Kínában japan mintára 

vezették a nópbiztositást. Kétfajtája van. Az 
cgvik halál esetére e a másik bizonyos kor étere 
söre szól \ kötvények legkevesebb 50 ts légi 
jebb 500 dolárről szólhatnak. Minden kínai allam- 

r 12—00 évig biztosítható. A biztosítási ugye- 
' , posta és takarékpénztárak főigazgatója inté­

zi a közlekedési miniszter felügyelete mellett. - A 
Vitán gyanta termelésének négy öl idei az 

Íja. évente mintegy 100 ezer tonnát. Franeiao 
..-.ág .ill a második helyen év ezer tonnával.
AZ UFA (Universum Film A. G ) fi mvn .. .•
melynek élén Huggenbcrg áll. 15 mil iő _ marka 
részVénylőkóvel dolgozik. A 0 tagból allo igazgat« - 
sá, ion" ezer márka évi fizetést húz. — Argentí­
nában 1934 ben 3.280.000 hektáron , ' ,
lent és 2.025.000 tonna, leim st adut!. 
mindössze 2.180.000 hektár a beveted terület, me- 

szárazság és a sáskák nagy kart oko: i , 
li.'\ livy mintegv 30" u-kal kevesebb lesz a lenne' 
eredménye. Az elmúlt évi képletekből november 
közepén még 332 ezer Ionná volt rakiavuii. mei\ 
azonban a nem soka: a megkezdődő ! * *,1 ■ * "T T - ~ 1 
helyezést nyer a külföldi nagy kereslet folytan.— 

Az 1935 évi angol lóversenyeken (i. .iilon z<n.
!_■ ■ o fő-szer futtatott. 210 ií1 143 in so k és I 
harmadik dijat nyert. A lóversenyistálló tulajdo­
ni sok ki . ' Aga kán lovai nyerték a h gl bh dn 1 
123 versenyen és 49.201 fontol lmztak a pénzt «ra­
bit. Braliam nevű derbigyőales lova e; 31.32
fontot hozott gazdájának. A trénere. Leader 48
versenyen fogadva 3-1.338 bnitnf nyeli i'ssze. —
Argentinéban 50 millió pezó költséggel e"! maszi- 
ló hálózatot építenek ki. Az idei rizs-termése 34.913 
tonnával a legnagyobb, melyet eddig elért, hme,- 
lo,t 3ß7o hektárra kisebb terület volt megművelve, 
mint az előző évben. 1930-ban rizsbehnz taln még 
73 ezer tonna volt. A rizs termesztésével ugv Ar­
gentínában, mint Brazíliában az odavándorol ja- 
I ínok foglalkoznak. — Németország Jugoszlávia 
nak már a 381 millió dináros rekord összeggel tar­
tozik 1935 december 1-én a kliring sz'mláu Olasz­
ország is jócskán előre ugrott és 1«! millió dinár' 
kitevő tartozása van. — Románia a ?2 és fél mi! 
Mérd összegre rugó papírpénz forgalmát újabb érc- 
p-’-nz kibocsátásával is növeli 700 millió lei értek­

ben üti és 200 Ivies ércpénzt hoz torgahunba. —
Svéd érdekeltség Cyprus rzigetén chmmbányát 
nviietl meg, mely 1930 nyarán kezd szál tani.

Noviszádi terménytőzsde. Búza 78 kgos 2"«. 
bácskai Xoviszál környéki 101 -103. bácskai Szum- 
bor környéki 159—101, felsőbéc-kai 101—103 tiszai 
uszályból 170—172, bogai uszály Imi 100—1:1, fclso- 
bánáti 161—168, dólbánáti 160—162, szerémi ős 
szlavóniai 101—163. — Árpa 64 kgos tavaszi, bács­
kai és svzrémi 132.50-133, tavaszi 00 kgos bácskai 
és szeremi 110—112.50. - Zab 130-132.50. - fen- 
peri bácskai öreg 102-101, bácskai tulszantott 93 
—95 Iiácska i december-januárra 95—97, bánáti 
öreg 102-103, bánáti tulszárit dt 93 -95, __ bánáti 
szárított vrsaci paritásban 97—9". szeténii öl cg in­
diai paritásban 102—104. szeréiül szántott indiai 
paritásban 97-99, szeréin! tulszáritolt 93-95 szc- 
rómi december-januárra 95—97, szárított uszályból 
99—101. — Búzaliszt bácskai és hnnali allomusml. 
nullás gg Ó9 g 240—260, kettes 220—240, ötös 200
_220, hatos 180—200, hetes 150 100, nyolcas 105—
no. szcrémi és szlavóniai állomásról nullás gg és 
„ 235—245, kettes 215—225, ötös 195—205 hatos 
175—185 beles 115—155. nyolcas 105—110. — Bu 
zakorpa jutazsákokban bácskai és szerémi 83-85, 
bánáti jutazsákokban 83—85. — Fehérbab 2°/o bács­
kai és szerémi, zsák nélkül 240-250. - Irányzat: 
változatlan. Forgalom: közepes.

Kill Fill Dl TÖZSDEZÁRLATOK
A dinár árfolyama. Budapest 7.30-7.95. Bér- 

S.60- s.s 1. Ib.ága 53.55—53.95, Berlin 5.63—5.07, Lon­
don 210.

Zürich Paris 20.30 egynegyed, London 15.201. 
Xcwyurk ' 3.08*A. Briis>xrj' 51.975 Madrid 42.175. 
Am-z'vrd.im 209.05, Boriul 121.10.

Arak a budapesti terrrsrvfőzsdén és határ
időpiacon. Budapestről jelenek: A ternumvl....  ■
a készárúpiáé, irányzata jól ' :u>tt volt.^ li-z.ivub'- 
ki búza legalacsonyabb árfolyama 17.9.>. lcgmaga- 
y,i.H) 18.55, felsőiiezi 17.70—18.25. m.í származasii 
17 70—18.20. A hah'tridőpine F'invzala bandsagos 
volt. Búza in i eiu =ra 18.15 10, május a 18.21 
25, rozs márciusra 10.40—12, tengeri míiu»ra 
10.21—23.

__ Felhívás német nv-clvkurzu.iva. A no
viszárli munkás kuliurkfiziissv.g rendezése 
Len, német nyelvtanfolyam létesül kezdők 
és haladók részére, az előadó nemei anxa- 
inchii. Jelentkezni lehet minden v de a 
munkásotthonban. (Njccroseva uL GO. I eme­
let).

lü<e «ülol»9a «9 avult höitiiiiáS
mert tartóssá, modernné és szénné varázsolják 1 cvl
Kitolással. S7©J'i'

kalapfestő Intézete, NOV1SAD, Kralja Aleksandra 3,

Dlfznóváfláslioz
szükséges fűszereket: paprikát, borsot, szcqlü 
borsot, maioranát stb legolcsóbban szerezheti 
be GAUSZ VIKTORNÁL, Noviszád, Ha tér, 
telefon 83-6'-. - Ugyanott dézsák hússózáshoz 
kaphatók ________________________
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NI VE A
CREME

A hideg téli napokon 
as időjárás káros be­

folyása ellen

iNiVEa-hrcmei
Használjon. A NIVEA- 
krém Eucerit-tartal- 
mával simává, frissé 

és ellenállóképessé 
teszt a bőrét

\"iYL:A-kvcm dózisokban vs tubusokban: 
Din. 3'50, Din. 6"— Din. 12'— és Din. 25"—

1935 december W __

mefliitrira
Udy hétköznap, mint vasárnap egy szó
1‘_ dinár, NAGY BElUS 2'— dinár.
A legkisebb apróhirdetés ára 12'— dinár.
A keretes hirdetések ára basábmllllmétercnként
1. a hirdetési oldalon • ••••#•• 080 dinéi
2. a szövegrészben »•••••••• 250 dinár.
Többszöri hirdetésnél Ismétlődési engedményt adónk, 
az állástkeresők pedig 50% kedvezményben része- 
sülnek. — A hirdetést adó a hlrdetofelet terheik

IA hirdetések éra kisebb megbízásoknál előre 
fizetendő, vidékről beküldhető postabélycgben la

Hirdetéseket a másnapi lapra este 6 óráig, 
szombaton délután 4 óráig veszünk fel

i Haao gg
E^y bőr klubgamltura és 

ecy\,His Masters Vois“ 
gramofon ,.1 művész tánc- 
lemezzei és hozzávaló fió­
kos állvánnyal jutányosán 
eladó. Cím a kiadóban.

|j mérésiét |

Üres, nagyobb helyiséget 
keresek. Címeket a kiadó.>a 
kérek. 3707

PARK HOTEL Szubc- 
ticuti, az utazó uraknak 
tiszta, csendes, kényelmes 
es olcsó szoüáka" nyiii'.

indc"1 szobában lo yóviz 
— Fürdőszobák — Elsőtex- 
díj, kitűnő konvüa, öles) 
pensió reidszer — Jó bo- 
rok. — felei. ZO.

D A R U V A ix* I kréninet 
nincs szüksége hangzatos 
rekl mra. zot ajinljK 
le-'o;, n, aki< m r me;- 
nr . : . 1 runsaraos
na ">z lő dinar, ic.es
doiio: I'M dinar. Kapiatá 
minden sza (üzletben. - -

Szabóinas vagy kifutóiiu 
azonnal felvétetik. Dorn- 

! s iúlier Péter, Kr, Petra 8 
371)1

j Nvgy középisko.ar vég- 
, célt lény pénztárhoz keres- 
! jetik. „Konztim" Irgovina, 

Vilsonov trg 2. 8/58

9 1
.MÓRATORIUMOS bnn’-ok

; iscléihünyveii
készpénzért a legkedvezőbb 
árban veszi és ad a Szemző 
Béla, Szubotica, Antii- 
novlceva ul. 11. Tel. 3-le

_______ j51

TŰZIFA 1-a apri'ott 
bükk 23 dinár, l-a aprított 
vegyes 21 dinár, 100 kilo­
grammonként házhoz szál- 
lltvi. Vujkovics J. és Társa 
Szubotic, Jukicseva ul. 41 
Telelőn •".pp, Zfl

Dr» Scbtlclch orvoxtanár koz- 
•netika« ki zit nőa/R

-iatftxrana iSorkr-m 
Wachs9a3iaViaszPaszta
az arc ij nör.íoo V i etc
bcv. lt szerei. A vtaszpsszla 
kimondottaT h^r «03 r. la»7- 
nálatítói a bV noalchí - énv 
ítap ős údéví ví, k. / a iiati 
azonban neu kTros hatású, mír 
des a^atr^szc crednifcnye. ba 
-iem a naszta viaszos tartama 
amit senki sem ,ud ut4nozn
A b5r tr^a* nólia. eív tc ,c <Sv
e'cn \\ me «-ivó’vitja a bein «es
lömörös. kiütéses, k uif bőrt

Ánohalő mindeo szak iz 
?clbei

kaucs, midrac otoman, j 
icl 6s olcsón csak |

iinoER mzm
kárpiios és paplanos üz­
letében, Jevrejszka ul. 12 

szerezhető be.

Pénzkölcsönóket nuxe-'Z.-kU li«tznk:,t vl'Miyu- xl 'z^ 
fizetési feltételek mellett közvetít nyugalmazut! 
bankfőtisztvisclő. Cilii a kiadóban. 37.)U

SíetoMés kórcseloázéK!1

Mielőtt beszerelné SlíClSiei'CitiSt’.í valamint ■■ 
hozzávaló ruházatát, tekintse meg vétclkényszer nél­
kül, okvetlenül, újonnan felszerelt gazdag raktáramat 

és győződjék meg olcsó áraimról

häiöü sporlmaáazia
Noviszád, Krai|a Aleksandra 2i 37"1

Uridnisivo . adminisiiícija — Szsikcsilősv.,' Madóhivalsl-Si5ikc5zlűsv;i it Madóhivalsl
Noviszád, Kralja Petra 30. !. 
Telelőn: 24 -37, éjiéi 20—53
Felelős kiadó . Ziudráo Uczstt 

A kladóiiivatal felelős vezetője ■ Bíazeek Ferenc 
P r eIp 1 a t a — El i . iz e t é s: 
za '/, god. - '/, fv • Din. 59• - 
za mesec ÓBoa - 4 " a . 18"”

i z1 a z I svakodnevno s i "onedeonfa 
Megjelenik Hétfő kivciu au napúiba 

Post. éek. ractmn — Postacsckkszámla: Zagreb, 46.69.

Nyomatott a? Urttnia nyomdai miiintézet és kiadóvállalat, Komlós Márton, kövt'orgógépén, Noviszád


